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IZVJEŠĆE 

na kraju školske godine 2021./2022. 

 

Školska godina 2021./2022. započela je 1. rujna 2021. godine i trajala do 31. kolovoza 2022. 

godine, a nastavna godina započela je 6. rujna 2021. godine i trajala je do 21. lipnja 2022. 

godine. Nastava se odvijala u skladu sa epidemiološkim mjerama i uputama Hrvatskog zavoda 

za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja.  

U prošloj školsku godinu imali smo 176 učenika u rujnu. Tijekom rujna odselila je obitelj 

Šajnović te smo imali 173 učenika. Tijekom ožujka 2022. doselila se obitelj Kunić te smo 

školsku godinu završili sa 177 učenika.  Nastava se odvijala zbog pandemije bolesti COVID-

19 sukladno epidemiološkim mjerama. Nastava je bila organizirana u jednoj smjeni i trajanje 

školskog sata bilo je 45 minuta.   

Protekla školska godina, kao i godina prije, bila je specifična zbog pandemije bolesti COVID-

19, ali ipak u pozitivnijem ozračju zbog smirivanja epidemije i naznaka kako će ista uskoro 

prestati. 

 Nastava se odvijala po  sljedećem rasporedu: 

1. Od 6. rujna 2021. do 29. listopada 2021. godine po modelu A, uz iznimke pojedinih 

razrednih odjela koji su morali na model „C“ i nastava se samo za te razredne odjele 

odvijala na daljinu. 

2. Od 4. studenoga 2021. do 12. studenoga 2021. godine prelazak na model C. 

3. Od 15. studenoga 2021. godine povratak na model „A“.  

4. Od 17. siječnja 2022. do 22. siječnja 2022. godine po modelu „A“ za sve učenike osim 

za učenike 8. a i 8. b razreda i za 1. razred do 24. siječnja 2022. koji su nastavu pohađali 

po modelu „C“. 

5. Od 31. siječnja 2022. godine povratak na model „A“ za sve razredne odjele. 



6. Od ožujka 2022. godine primjenjivao se model samotestiranja učenika, koje je bilo 

dobrovoljno. Učenici su dobili testove kojima su ih roditelji kod kuće preventivno 

testirali te je tako izbjegnuta izolacija za učenike koji su na bilo koji način bili kontakt 

oboljelima i mogli su pratiti nastavu iz škole. 

 

Nastava na daljinu odvijala se putem platforme Yammer. Učitelji stranih jezika, informatike 

i vjeronauka imali su povremeno  mješoviti model nastave, na daljinu sa učenicima predmetne 

nastave i klasično sa učenicima razredne nastave, ovisno o modelu nastave koji su učenici 

pohađali prema odlukama Županijskog stožera o epidemiološkim mjerama.   

 

 

Škola je, kao i dosadašnjih godina, u protekloj školskoj godini radila kao matična sa sjedištem 

u Nijemcima i tri područne škole: područna jednorazredna u Donjem Novom Selu, područna 

jednorazredna u Podgrađu i područna dvorazredna  u Đeletovcima.  

Na kraju nastavne godine bilo je ukupno 177 učenika, od kojih 71 u razrednoj nastavi i 106 u 

predmetnoj nastavi. U područnim školama je bilo ukupno 6 učenika, u Donjem Novom Selu 

jedan učenik, u Podgrađu jedna učenika i u Đeletovcima 4 učenika. Imali smo ukupno 16 

razrednih odjela. U matičnoj školi smo imali 8 razrednih odjela predmetne nastave i 4 razredna 

odjela razredne nastave. U područnoj školi Donje Novo Selo imali smo jedan čisti razredni 

odjel 2. razreda, u područnoj školi Podgrađe jedan čisti razredni odjel 2. razreda i u područnoj 

školi Đeletovci 2 čista razredna odjela prvog i trećeg razreda. Prošle školske godine naša škola 

dobila je od Ministarstva znanosti i obrazovanja odluku o ustroju razrednih odjela prema 

posebnim uvjetima, ta suglasnost bila je privremena, dok se ne promjene posebni uvjeti zbog 

kojih je suglasnost dana, a to je bila pandemija bolesti COVID-19, koja je trajala do kraja 

nastavne godine.  

Materijalni i prostorni uvjeti rada su dobri. Učionice i ostali prostori za izvođenje nastave 

zadovoljavaju pedagoškom standardu. Svaka učionica opremljena je školskim namještajem, 

klasičnom školskom pločom, stropnim projektorima, a 7 učionica opremljene su pametnim 

pločama. Nastava je zbog pandemije bolesti COVID-19 bila organizirana na način da je svaki 

razredni odjel boravio u svojoj učionici. Učenici su posjećivali jedino sportsku dvoranu, 

informatičku učionicu i knjižnicu, ali prema rasporedu i poštujući epidemiološke mjere i 

dezinfekciju prostora nakon korištenja svakog razrednog odjela. Informatička učionica 



opremljena je sa 14 računala za učenike i 2 za učitelje, pisačem, pametnom pločom i 

projektorom. Matična škola, kao i sve područne škole, povezana je brzim internetom. Imamo 

dvije mreže, jednu zaštićenu lozinkom za djelatnike i jednu otvorenu, ali zaštićenu od 

zlouporabe, za učenike. Od svibnja 2020. godine postavljena je antena za 4G mrežu u školskoj 

dvorani, tako da je pokrivenost brzim i besplatnim internetom gotovo na cijelom području sela 

Nijemci.  

Škola ima bogato opremljenu knjižnicu sa 3902 naslova, koja je preseljena u prizemlje škole 

u učionicu broj 3 u novom dijelu škole. U učionicama 1 – 4 u novom dijelu škole, u prizemlju, 

obnovljen je i prelakiran parket, zidovi su svježe oličeni, a kupljen je i novi namještaj za 

prostor školske knjižnice koji je u cijelosti financirala Općina Nijemci.  

Škola ima sportsku dvoranu koja je opremljena u skladu sa Državnim pedagoškim 

standardom. U matičnoj školi imamo i vanjsko malonogometno igralište sa umjetnom travom, 

koje bi trebalo obnoviti jer je dotrajalo. 

Školska kuhinja opremljena je u skladu sa važećim propisima, a u blagovaonici i na hodniku 

postavljeni su sklopivi stolovi za posluživanje obroka. Ove godine u blagovaonici se hranio 

samo razredni odjel 1. razreda, dok su svi ostali učenici obrok dobivali u svojim učionicama.  

U matičnoj školi postoji videonadzor, uveden prije nekoliko godina, koji pokriva unutarnji i 

vanjski prostor.  

Naša škola ima učeničku zadrugu „Bosut“, koja je protekle školske godine radila u 

izmijenjenim okolnostima zbog epidemioloških razloga. Bez obzira na to, postigli su odlične 

rezultate na županijskoj i državnoj razini. 

Općina Nijemci je sukladno Odluci o financiranju i nabavci radnih bilježnica i likovnih mapa 

za učenike naše škole, doznačila iznos od 91.289,00 kn utrošen za učenike naše škole. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja financira nabavku udžbenika koja iznosi 67.440,28 kn, 

jer koristimo sve udžbenike od prošle godine koji nisu radni. Troškove oko nabavke udžbenika 

snosi Ministarstvo znanosti i obrazovanja, ostalog pribora Općina Nijemci, a svi udžbenici i 

radne bilježnice naručeni su sukladno propisima o nabavi. Isporuka udžbenika i radnih 

bilježnica je u tijeku. Roditelji naših učenika moraju kupiti samo osnovni pribor i preobuću te 

opremu za tjelesnu i zdravstvenu kulturu.   

Općina Nijemci financirala je prehranu za sve učenike matične škole koji ne sudjeluju u 

projektu „Užina za sve VI“ u iznosu od 51.139,50 kn. Općina Nijemci također je financirala 



nabavu  naljepnica u hodniku matične škole u Nijemcima u iznosu od 3.500,00 kn. 

Zamijenjena je vanjska stolarija u matičnoj školi u Nijemcima u novom i u starom dijelu škole 

u iznosu od 415.000,00 kn koji u je cijelosti financirala Vukovarsko-srijemska županija. 

Radovi su obavljeni u studenom 2021. godine. 

 

Projekti koji su se provodili u ovoj školskoj godini 2021./2022. 

Na međunarodnoj razini: 

Projekt Šafran (The Crocus Project) – međunarodni projekt koji upoznaje učenike s temom 

holokausta i podiže svijest o opasnostima diskriminacije, predrasuda i nesnošljivosti. 

Realizirala ga je učiteljica hrvatskog jezika Tonka Đurić s učenicima 6. razreda. Na projektu 

su surađivali i knjižničarka Tamara Radoš, učitelj povijesti Josip Rosandić, pedagoginja 

Antonija Filipović Bjelobradić i ravnateljica Tatjana Knežević. 

Međunarodni projekt razmjene straničnika (Bookmark Exchange Project) – Cilj 

projekta je razmijeniti straničnike (bookmarkere) s djecom širom svijeta te tako upoznati i 

naučiti više o tim zemljama, njihovu kulturu i običaje, a ove godine bajke i narodne priče tih 

zemalja, no ujedno promovirati i našu hrvatsku kulturu, povijest i književnost. Projekt su 

realizirale knjižničarka Tamara Radoš i učiteljica likovne kulture Marija Mendeš s učenicama 

6. i 7. razreda. 

Svjetski dan tablice množenja – Međunarodni projekt koji je omogućio izdavač Grabowski 

kartica iz Poljske i proizvođač didaktičkih materijala za podučavanje Matematike u nastavi. 

U projektu su sudjelovale učiteljice matematike Katarina Valentić i Spomenka Roth, učiteljice 

razredne nastave Sonja Božičević i Ljubica Lukić i pedagoginja Antonija Filipović 

Bjelobradić tijekom tjedna od 24. rujna 2021. do 1. listopada 2021. s učenicima razredne i 

predmetne nastave. 

 

Projekti na nacionalnoj razini: 

Školski medni dan – Dana 7. prosinca 2021. godine povodom obilježavanja Sv. Ambrozija, 

zaštitnika pčela i pčelara, u 1. razredu naše škole proveden je Školski medni dan s hrvatskih 

pčelinjaka. Realizirala ga je učiteljica 1. razreda Ankica Kunić Vladić u suradnji s 

ravnateljicom škole. 



Užina za sve VI – Projekt kojemu je cilj osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od 

siromaštva. 

Školska shema – U okviru ovoga projekta učenicima se dijele besplatni obroci voća, povrća, 

mlijeka i mliječnih proizvoda s ciljem povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i 

mliječnih proizvoda te smanjenja unosa hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli u 

svakodnevnoj prehrani učenika. 

Živjeti zdravo – Projekt Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo kojemu je cilj informirati, 

educirati i senzibilizirati građane Republike Hrvatske svih dobnih skupina o pozitivnim 

aspektima zdravih stilova života – pravilnoj prehrani, tjelesnoj aktivnosti, prevenciji debljine, 

smanjenju prekomjerne tjelesne mase i smanjenju pobola od kroničnih nezaraznih bolesti.  

e-Škole – Projekt u kojemu sudjeluju svi djelatnici škole kroz aktivnosti i edukacije vezane 

za podizanje digitalnih kompetencija djelatnika, a time i razine digitalne zrelosti škole. 

 

Projekti na razini županije i regije: 

WOOD4STEM radionice – Projektni tim projekta „WOOD4STEM„  Drvodjelske tehničke 

škole Vinkovci, Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije Zagreb te Drvnog klastera 

SLAVONSKI HRAST organizirao je ovaj projekt. Na radionicama “Život šume”, “Od šume 

do grada” i “3D izrada namještaja” sudjelovala su djeca predškolskog i osnovnoškolskog 

uzrasta iz Dječjeg vrtića Bambi Nijemci, Područne škole Banovci i Osnovne škole Lipovac te 

naše škole koja je bila domaćin. 

Festival znanosti 2022. – Naša škola i ove godine je sudjelovala na Festivalu znanosti u 

organizaciji učiteljice prirode i biologije Gordane Kragulj. Festival znanosti je manifestacija 

kojoj je cilj približiti znanost javnosti, odnosno informirati javnost o aktivnostima i 

rezultatima u području znanosti, poboljšati javnu percepciju znanstvenika te motivirati mlade 

ljude za istraživanje i stjecanje novih znanja. 

Projekt Virtualna stvarnost u Bibliobusu 2 plus (VR u BIB 2+) – Naša škola ugostila je 

knjižničara iz Bibliobusa Vladimira Vranješevića koji nas je upoznao s projektom Virtualna 

stvarnost u Bibliobusu 2 plus (VR u BIB 2+). Projekt je namijenjen učenicima osnovnih i 

srednjih škola i provodi se putem edukativnih radionica, uz korištenje tehnologije za virtualnu 

stvarnost, u svim narodnim knjižnicama, osnovnim i srednjim školama Vukovarsko-srijemske 

županije. 



 

eTwinning projekti: 

A sad – čitam! (eTwinning projekt) - Provodeći razne aktivnosti učiteljica hrvatskog jezika 

Silvija Landeka podiže svijest učenicima 8. razreda o prednostima čitanja i time pridonosi 

manifestaciji Mjeseca hrvatske knjige u okviru Godine čitanja. 

Uz čitanje riječi rastu 2 (eTwinning projekt) – Međunarodni eTwinning projekt održavao 

se tijekom cijele nastavne godine, a realizirala ga je učiteljica hrvatskog jezika Tonka Đurić. 

U projektu sudjeluju učenici 5. , 6.  i 7. razreda. Cilj projekta je poticati radost čitanja, razvijati 

vještinu čitanja, učiti kako se odnositi prema knjizi, pobuditi interes učenika za čitanje knjiga, 

osnaživati kritičko mišljenje o pročitanom te prikazati projektne aktivnosti kroz uporabu IKT-

a. 

Mjesec borbe protiv ovisnosti (eTwinning projekt) – Projekt „Mjesec borbe protiv 

ovisnosti“ trajao je od 15. studenoga 2021. do 15. prosinca 2021., a realizirao se s učenicima 

7. i 8. razreda. Osmislila ga je i realizirala pedagoginja Antonija Filipović Bjelobradić. Učenici 

su imali različite aktivnosti koje su povezane s obilježavanjem Mjeseca borbe protiv ovisnosti. 

Srednjokaz (eTwinning projekt) – Projekt namijenjen učenicima 8. razreda kako bi ih 

potaknuo na promišljanje o njihovom profesionalnom putu. Projekt je realizirala učiteljica 

hrvatskog jezika i razrednica 8. a razreda Silvija Landeka. 

Sat kodiranja – Sat kodiranja (eng. Hour of Code) je globalni pokret koji se organizira od 6. 

do 12. prosinca 2021. u više od 180 država. Ove godine uvedena je nova aktivnost kodiranja 

uz poeziju (eng. Poem Art) te je ta aktivnost povezana s eTwinning projektom „Uz čitanje 

riječi rastu 2“. Sat kodiranja su realizirali učiteljica hrvatskog jezika Tonka Đurić i učitelj 

informatike Željko Dujmović. 

 

Projekti koji su u tijeku i nastavljaju se u  sljedećoj školskoj godini 2022./2023. 

Užina za sve VII – planirani broj učenika je 95, planirano je financiranje obroka u cijelosti za 

cijelu nastavnu godinu. 

Školska shema – voće i mlijeko za sve učenike, jedan obrok tjedno. 

Školski medni dan – planirana realizacija je 7. prosinca 2022. za učenike 1. razreda. 

e-Škole – Projekt u kojemu sudjeluju svi djelatnici škole kroz aktivnosti i edukacije za 



podizanje digitalnih kompetencija djelatnika, a time i razine digitalne zrelosti škole. 

Projekt adaptacije  sanacije malonogometnog igrališta sa umjetnom travom kroz projekt 

EU fondova u okviru Programa ulaganja u zajednicu. Vrijednost projekta je do 200.000,00 

kn, procijenjena sredstva su 300.000,00 kn te smo s Općinom Nijemci sklopili sporazum o 

financiranju razlike cijene koju treba osigurati. 

Erasmus + K1 projekt –  mobilnost učitelja – vrijednost projekta je 17.000,00 eura (Željko 

Dujmović, Tomislav Tuškan, Nina Rukavina, Ljudevit Gačić). 

Sanacija tri sanitarne prostorije – iskazali smo potrebu osnivaču da predvidi sredstva u 

svom proračunu koja se procjenjuju na iznos od 150.000,00 kn. 

 

Trenutna mjesečna materijalna primanja koja pripadaju našoj školi od strane osnivača 

Vukovarsko-srijemske županije, iznose 11.080,00 kn. Prešli smo na sustav riznice 1. travnja 

2021. godine te nam sredstva više ne dolaze na račun, nego sve račune šaljemo osnivaču koji 

se plaćaju po mjesečnom rasporedu. 

 

Kadrovski potencijal je sljedeći: razredna nastava je stručno zastupljena u potpunosti, 

predmetna nastava je stručno zastupljena u potpunosti, a nestručno je bila zastupljena samo 

stručna suradnica edukacijsko-rehabilitacijskog profila koja je zaposlena na pola radnog 

vremena. Na tom radnom mjestu nestručno je radila učiteljica razredne nastave Ana Čolaković 

jer se na natječaj koji je bio raspisan dva puta, nitko stručan nije javio. 

Zahtjev za jednu godinu neplaćenog dopusta koristi učiteljica kemije Vinka Jurić od 4. 

studenoga 2021. godine te je na njeno mjesto do njezinog povratka primljena stručna zamjena, 

učiteljica kemije Marija Ramljak.  

Dvije djelatnice sklopile su brak u srpnju 2022. godine te su promijenile prezime. To su 

stručna suradnica pedagoginja Antonija Filipović, sada Filipović Bjelobradić i učiteljica 

kemije Marija Barišić, sada Ramljak.  

Na roditeljskom dopustu je stručna suradnica knjižničarka Ana Miškulin koju mijenja Tamara 

Radoš. Na duljem bolovanju zbog teške bolesti nalazi se spremačica Kata Ramić.  

Zbog smanjenja broja učenika, a samim time i smanjenja broja razrednih odjela, i ove godine 

imali smo organizacijski višak u razrednoj nastavi u punom radnom vremenu i u predmetnoj 



nastavi u dijelu satnice. Dva razredna odjela manje rezultirala su dvama organizacijskim 

viškovima i to su učiteljice Ankice Kunić Vladić i Ljubica Lukić. Također, samo jedan 5. 

razred ove godine dovodi do smanjenja u dijelu satnice za sljedeće učitelje: Tonku Đurić, 

učiteljicu hrvatskog jezika, Ninu Rukavina, učiteljicu engleskog jezika, Katarinu Valentić, 

učiteljicu matematike, Josipa Rosandića, učitelja povijesti, Željka Dujmovića, učitelja 

informatike i Ljudevita Gačića, vjeroučitelja.   

Škola ima tajnicu i računovođu. Od stručnih suradnika imamo pedagoginju (na puno radno 

vrijeme), knjižničarku (na pola radnog vremena) i edukacijsku rehabilitatoricu (na pola radnog 

vremena).     

Na održavanju čistoće i okoliša, kao i održavanju energetskih postrojenja, radi 8 radnika u sve 

četiri škole. Trenutno se na duljem bolovanju nalazi spremačica Kata Ramić. 

Škola ima kuhinju u matičnoj školi i jednu djelatnicu zaposlenu na poslovima kuharice. U 

kuhinji se u školskoj godini 2021./2022. hranio 161 učenik, a servirali su se mliječni i kuhani 

obroci. Od tog broja za 113 učenika obrok je osiguran iz projekta „Užina za sve VI“, a za 48 

učenika prehranu je financirala  Općina Nijemci. 

Matična škola i sve područne škole radile su prvoj smjeni, a izvannastavne aktivnosti su se 

odvijale u poslijepodnevnoj smjeni. Predmetna nastava ni ove školske godine nije bila 

organizirana kao kabinetska nastava zbog epidemioloških razloga. 

Učenici putnici putovali su cijele godine  autobusom prijevozničkog poduzeća „Polet“. 

Uvedena je dodatna linija prijevoza u 14:00 sati, nakon 7. sata nastave, za sve učenike koji 

pohađaju izbornu nastavu informatike i njemačkog jezika, na zahtjev roditelja učenika 

putnika. U školi je organizirano dnevno dežurstvo tehničkog osoblja i učitelja. 

Tijekom školske godine obilježavani su značajni datumi, ali ne kako je planom predviđeno, 

zbog epidemioloških mjera. Učenici razredne nastave u lipnju 2022. godine realizirali su izlete 

na igralište nogometnog kluba „Lovor“ u Nijemcima, a također realizirali su i izlet u Đakovo. 

Učenici osmih razreda išli su na Dane otvorenih vrata vinkovačkih srednjih škola, a učenici 

sedmih razreda na jednodnevni izlet na bazene u Vukovar. Učenici osmih razreda ostvarili su 

i posjet Vukovaru u sklopu aktivnosti koje su organizirane od strane Memorijalnog centra 

Domovinskog rata. Školske godine 2021./2022. nije bila realizirana škola plivanja na 

bazenima „Lenije“ u Vinkovcima.   

Nastava se odvijala prema nastavnom planu i programu, povremeno u izmijenjenim 

okolnostima za predmetnu nastavu zbog nastave na daljinu i mješovitog modela nastave. 



Nastava izvannastavnih aktivnosti organizirala se za sve učenike, a ne kao prethodne godine 

samo za učenike istog razrednog odjela. 

Izborna nastava se održavala iz vjeronauka rimokatoličke vjere za sve učenike, iz njemačkog 

jezika za učenike od četvrtog do osmog razreda te iz informatike za učenike od 1. do 4. te 7. i 

8. razreda kao izborni predmet, a u 5. i 6.razredu kao obavezni predmet. 

Četrnaest učenika pohađalo je nastavu po nekom modelu primjerenog programa, po modelu 

potpune integracije uz primjenu prilagođenih nastavnih programa pohađalo je 8 učenika (1 u 

razrednoj nastavi i 7 u predmetnoj nastavi), a po modelu potpune integracije uz primjenu 

individualiziranih postupaka 6 učenika (1 u razrednoj nastavi i 5 u predmetnoj nastavi). Ovi 

podaci su se mijenjali tijekom školske godine, učenici su upućivani na retest, također i novi 

učenici su upućivani na obradu zbog uočenih teškoća u savladavanju nastavnog gradiva. 

Stručna služba provodila je sve potrebne radnje kako bi svi učenici i učitelji imali olakšan rad. 

Za sve  učenike pristigla su tražena Rješenja.  

Oko 20% naših učenika sudjelovalo je u izvanškolskim aktivnostima, najčešće u crkvenom 

zboru, podmlatku nogometaša, mjesnom folkloru, mladim ribičima, mladim vatrogascima i 

slično. Nije realizirana sv. misa „Zaziv Duha svetoga“ na početku školske godine, ali na 

završetku nastavne godine imali smo misu Zahvalnicu u mjesnoj župnoj crkvi sv. Katarine u 

Nijemcima, kojoj je  prisustvovala većina učenika i većina učitelja, kao i većina roditelja naših 

učenika. Time se ostvaruje značajan cilj njegovanja vjerskih sloboda i poštivanje tradicije 

sredine u kojoj živimo i radimo. 

Planirane kulturne djelatnosti škole također nisu ostvarene ili su ostvarene djelomično, zbog 

epidemioloških mjera, tako da nije bila održane Božićna priredba. Podjela svjedodžbi i 

pohvala i nagrada održana je na završnoj školskoj priredbi koja je bila 30. lipnja 2022. u 

školskoj dvorani.   

Razredna i učiteljska vijeća održavana su prema planu, a za sjednice učiteljskih vijeća bila su 

organizirana i stručna usavršavanja. Pored grupnog rada na stručnom usavršavanju, učitelji su 

imali zadatak izraditi vlastiti plan stručnog usavršavanja. Učitelji i ostali odgojno-obrazovni 

djelatnici redovito su se stručno usavršavali online putem webinara, koji su bili dosta dobro  

organizirani. Također, bili su organizirani i susreti u živo na većini stručnih skupova.  

Naši učenici sudjelovali su na natjecanjima u veljači 2022. na školskoj, županijskoj, ali i 

državnoj razini. Tako su naši učenici na županijska natjecanja išli u živo, a također i na 

državnu smotru LiDrano naša učenica i mentorica Silvija Landeka išle su u Vodice. Državna 



smotra učeničkih zadruga, na koju su se plasirali naši učenici bit će održana u Vinkovcima u 

rujnu 2022. godine.     



 


